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Van

Épp csinálom

Volt, de lejárt
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Igen

Nem44.9%

55.1%
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Jobb szeretem a saját es…

Kényelmetlen

Túl drága

Nincs a közelemben esz…

Zónán kívül (is) közleked…

Kiszámíthatatlan az eszk…

Macerás a bérlési folyamat

Nem megfelelő az eszkö…

Félek, hogy kárt okozok…

Veszélyben érzem maga…

Nincs jogosítványom

Inkább sétálok

Nem tudom, milyen szab…

Félek a vezetéstől

nekem megfelel a bkv

21 (39.6%)

2 (3.8%)

11 (20.8%)

22 (41.5%)
22 (41.5%)
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6 (11.3%)
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Jobb szeretem a saját es…

Kényelmetlen

Túl drága

Nincs a közelemben esz…

Zónán kívül (is) közleked…

Kiszámíthatatlan az eszk…

Macerás a bérlési folyamat

Nem megfelelő az eszkö…

Félek, hogy kárt okozok…

Másokkal együtt utazom,…

Veszélyben érzem maga…

Inkább sétálok

nincs a célpontjaim közel…

amennyit kéne, annyit ne…

21 (39.6%)

13 (24.5%)

7 (13.2%)

23 (43.4%)
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7 (13.2%)

7 (13.2%)

2 (3.8%)

2 (3.8%)

2 (3.8%)

12 (22.6%)

15 (28.3%)

1 (1.9%)

1 (1.9%)

0 5 10 15 20

Jobb szeretem a saját…
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Zónán kívül (is) közlek…
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Nem megfelelő az esz…
Félek, hogy kárt okozo…
Másokkal együtt utazo…

Inkább sétálok
Veszélyben érzem ma…

Irtózom a rollerektől
ninvs helye ennek pest…
elektromos rollerek ese…
Nem szeretem, hogy s…
Nem tudom, milyen sz…

utálom a rollereket
Értelmezhetetlen szám…
nincs a célpontjaim köz…

Nem vonz a rollerezés
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8 (15.1%)
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1 (1.9%)
2 (3.8%)
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1 (1.9%)
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közösségi autókat (pl. MOL
Limo, ShareNow, Green…

közösségi robogókat (pl.
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Bubi, Donkey)
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Bird)

BMV (busz-metró-villamos)

36 (55.4%)
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Bubi

Donkey

Mindkettőt egyformán szeretem

Egyiket sem szeretem

Egyiket sem ismerem

26.2%16.9%

53.8%



Igen
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Hirdetésben

Facebookon

Instagrammon

Bubi weboldalán

Plakátokon

Ismerősöktől

Cikkekben

Más cég weboldalán, alk…

Nem emlékszem :(

youtube

Tapasztaltam

Kerékpáros Klub

12 (24%)

18 (36%)

7 (14%)
8 (16%)

8 (16%)
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Van saját biciklim

Kényelmetlen

Az általam megtett távols…

Nincs a közelemben felv…

Olyan helyre mennék, ah…

Kiszámíthatatlan az eszk…

Macerás a bérlési folyamat

Nem megfelelő az eszkö…

Félek, hogy kárt okozok…

Túlságosan lassú haladni…

Veszélyesnek tartom (pl.…

Inkább sétálok

udapesten nagyon rossz…

Nem biciklizem

11 (55%)

1 (5%)

1 (5%)

3 (15%)
3 (15%)

2 (10%)

3 (15%)

0 (0%)

2 (10%)

3 (15%)

8 (40%)

6 (30%)
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2021 május előtt

2021 május után62.2%

37.8%



Napi szinten használom

Heti néhányszor használom

Havonta néhányszor használom

Alkalomadtán használom (nincs
benne rendszeresség, évi 2-3
alkalom pl.)

48.9%

24.4%
24.4%

5 - 10 perces utakra

11 - 15 perces utakra

16 - 30 perces utakra

30+ perces utakra

17.8%

37.8%

42.2%

Van

Most nincs, de volt

Nincs és nem is volt
22.2%31.1%

46.7%



Bubizni él…

El tu
dom k…

Jó alternat…

Nem kell f…
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Egyáltalán nem Valamelyest Közönbös számomra Nagy mértékben

kevesebb mint 5 percet

5 - 10 percet

11 - 15 percet

akár 15 percnél többet is11.1%
48.9%

37.8%
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Autóval

Motorral, robogóval

Saját biciklivel

Tömegközlekedéssel

Rollerrel

Nem kombinálom más es…

Séta

Nem szoktam Bubit hasz…

7 (15.6%)

3 (6.7%)

4 (8.9%)

29 (64.4%)

2 (4.4%)

11 (24.4%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)
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Egyszerű volt a regisztráció

Olcsó volt a használata

Az ingyenes 30 perc bérl…

Voltak kedvezmények

Gyorsan eljutottam vele…

Kényelmes, könnyű volt…

Rugalmas, kivehettem bá…

Biztonságos volt a haszn…

Környezetbarát közleked…

Kíváncsiság.

ismerősnek kapta ajándé…

14 (31.1%)

31 (68.9%)

28 (62.2%)

4 (8.9%)

23 (51.1%)

16 (35.6%)

18 (40%)

4 (8.9%)

17 (37.8%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)
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Eszköz rossz állapota, ro…

Eszköz súlya (viszonylag…

Időjárási tényezők

Eszközhasználat ára

Nehézkes apphasználat

Eszköz nehézkes felvétel…

Bubi állomások messzes…

Hegyen lakom és oda ne…

Olyan helyre mennék, ah…

Bicikli utak hiánya / autóú…

Rossz élményem volt az…

Inkább sétálok

A kozeli allomason sosin…

Az elektromos lakat (és a…

Az app csak mobilnettel…

Van kerékpárom, amit ne…

feleségemmel ketten közl…

kevés bicikli érhető el, gy…

9 (20%)

19 (42.2%)

24 (53.3%)

4 (8.9%)

4 (8.9%)
7 (15.6%)

20 (44.4%)

2 (4.4%)

23 (51.1%)

12 (26.7%)

2 (4.4%)

4 (8.9%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

0 10 20 30 40

eső

hideg (15 fok alatt)

szél

meleg (30 fok felett)

egyik se, maga a Bubi bi…

téli időjárás (havas, jeges…

Egyik sem

Fagy

egiyk sem

39 (86.7%)

19 (42.2%)

12 (26.7%)

4 (8.9%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)

1 (2.2%)



Nő

Férfi

Nem szeretném megadni

54.2%

44.1%

20 év alatti vagyok

20-30 éves vagyok

31-45 éves vagyok

46-60 éves vagyok

60+ vagyok
7.6%

55.1%

36.4%

Még tanulok

Irodai mókus vagy bejárós ar…

Home officeos arc vagyok

Néha bejárok, néha otthonról…

Háztartásbeli vagyok

Jelenleg nem dolgozom

Háztartásbeli&home office arc

ezt a szlenget ehy kérdőívben…
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36.4%

19.5%

36.4%




